



Исх. № 148316 - 14.12.2025/
Информационная статья от: 07.07.2022

Нужны ли системы для инъектирования в технологических швах?

Наиболее распространенная область протечек – технологические швы в месте примыкания стен фундамента к плите.

На стадии строительства в рабочие швы устанавливается система перфорированных шлангов для их герметизации. Шланги замоноличиваются в бетон, а их концы крепятся к арматуре и выводятся на внутреннюю поверхность стен. В случае протечки герметизация шва осуществляется путем инъектирования состава на основе полиуретановой смолы LOGICBASE INJECT PU 310 2K в заранее установленные выходы системы перфорированных шлангов

Авторы статьи:

Илья Гоглев
Специалист направления «Инженерная гидроизоляция и PLANTER»
Илья Быстров
Технический специалист направления Инженерная гидроизоляция



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке